



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 50

8.11. – 15.11.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

9.11.	PON.	Vitimir	17.00 h	+ Mira Šipek (god) i obitelj + Obitelj Švaljek i Hrastinski Zahvala za uspjeh + Nada Tatović
10.11.	UTO.	Sv. Leon	17.00 h	+ Ljubica Ružak + Ivan i Kata Hrastinski (god) + Ivan Androić
11.11.	SRI.	Sv. Martin	17.00 h	+ Dragica Šamec (god) i obitelj + Petar Kotarski
12.11.	ČET.	Jozafat	17.00 h	+ Josip Huha (god) i obitelj + Josip i Anđela Borovčak + Anđela i Rudolf Tisanić
13.11.	PET.	Stanislav	17.00 h	+ Franjo Jerneić (god) + Ana Tisanić + Stanko i Marija Repovečki i obitelj + Ivan Sinković + Josip, Josipa i Stjepan Rasonja
14.11.	SUB.	Sv. Nikola Tavelić	07.30 h	7.30 h misa
15.11.	NED.	TRIDESETA I TREĆA k/g.	07.30 h 10.00 h	+ Sanja i Andrija Jerneić (god) + Višnja i Janko Bojanović i Robert Blažeković Župna

OSTALE OBAVIJESTI

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Tomislav Zajec i Valerija Pavlović; vjenčanje Zabok 21.11.

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

DRAGI VJERNICI!

Znam da ste preplašeni i strepите pred zarazom opakim virusom. Sigurno da moramo po savjesti poštivati i pridržavati se svih stručnih savjeta i preporuka. No to ne znači da svoje pouzdanje i nadu ne stavimo u Božansko milosrđe i Mariju, zdravlje bolesnih. Molitva, osobito zajednička u obitelji, daje snagu u vjeri, jača u kušnji i pomaže da sačuvamo zdravu dušu i savjest. Bog uvijek uslišava iskrenu i predanu molitvu. Mi kršćani imamo sigurno cjepivo protiv zaraze upravo molitvu, post i djela ljubavi. Svete mise će se održavati redovito svakoga dana i nedjeljom dokle god se drugačije ne odredi. Sjetimo se kako smo u kušnji proživljavali Uskrs bez svetih misa i svete pričesti. Nemojmo sada propustiti mogućnost susreta s Isusom u Euharistiji.

U vrijeme opasnosti od širenja virusa za ulazak u crkvu i sudjelovanje na misi ili drugim pobožnostima obavezne su maske i dezinfekcija ruku. Znak „MIRA“ u misnom slavlju pružamo naklonom glave prema osobi kojoj želimo pružiti mir. Sveta pričest prima se isključivo na ispruženi dlan.

KUTAK ZA VJEROUČENIKE:

NEDJELJA – DAN GOSPODNJI

Dragi vjeroučenici, prošlu smo nedjelju u našem župnom listiću čitali o Isusu i njegovom životu na zemlji. Isus je naš najveći prijatelj, naš Bog i Spasitelj. On želi da svi mi budemo njegovi prijatelji. Znaš li gdje je najljepše biti kada si Isusov prijatelj? Na svetoj misi! Zato što na svetoj misi *susrećemo* Isusa, našega najvećeg prijatelja. Na svetoj misi se okupljamo oko oltara, slušamo Isusovu riječ, svećenik lomi kruh kao što su to činili prvi kršćani i susrećemo se s Isusom pod prilikama kruha i vina kao što su se apostoli susreli s Isusom na Posljednjoj večeri.

Sveta misa je važna u životu svakog kršćanina. U njoj sudjeluješ i ti tako što slušaš Isusove riječi koje hrane našu dušu kao što kruh hrani tijelo. Na misi Bogu predajemo sve svoje želje, poteškoće i molitve. Zahvaljujemo Mu za sve što nam daje. Nakon sudjelovanja u svetoj misi kršćani nastoje živjeti u radosti i zajedništvu i čine dobro svim ljudima. U svetoj misi se najbolje očituje zajedništvo, pripadnost i vjernost Kristu.

Zašto je važno biti na svetoj misi, osobito u nedjelju i blagdane?

Zato što nam to nalaže treća Božja zapovijed: Spomeni se da svetkuješ Dan gospodnji! I zato što je to osobni susret s Isusom prisutnim pod prilikama kruha i vina i njegovom živom riječi kroz Evanđelje.

Bog najbolje poznaje čovjeka, budući da ga je stvorio. On zna da je ljudima potrebno da mu se u određene dane posvete na poseban način: bez toga bismo malo - pomalo zaboravili Boga, a to je najgore što se čovjeku može dogoditi - *da zaboravi da je Bog tu i da ga neizmjerljivo voli.*

Stoga možemo zaključiti kako je sveta misa *središte kršćanskog života* i svaki je član crkve dužan ići na svetu misu nedjeljom i blagdanom, što proizlazi iz *treće Božje zapovijedi* i iz *ljubavi Boga prema ljudima* kojom nam se sam *Isus darovao pod prilikama kruha i vina.*

Pripremila: Katarina Paić